
文教厚生常任委員会活動レポート 

 

開催日時：令和６年１２月１０日(火) 

開催場所：１・２号委員会室 

 

●12 月定例会提出議案審査 

12 月定例会提出の議案を審査し、担当部局から個別の案件ごとに説明を受け、質疑、

協議、申し入れなどを行いました。（所管分のみ掲載） 

 

町 立 病 院 

 

１．町立病院事業会計補正予算について 

入院患者数は減少していますが、外科手術等診療単価が増加する見込みの説明があ

り 1357 万２千円減の補正予算が上程されました。 

【主な質疑】  

委員：入院の年間延べ患者数が目標より少ないですが、入院収益は患者一人当たり 1 日

6000 円増えている算定根拠は？  

担当：９月までの実績で入院延べ患者数が減少見込みですが、入院単価が当初予算の

想定よりも大幅に増加し、結果として収益が増加する見込みとなっています。 

 

町民生活部  

 

１．社会福祉総務費扶助費について 

障害者補装具費、障害児通所給付費、障害児通所給付措置費等の増加のため 2208 万

４千円の補正予算が上程されました。 

【主な質疑】  

委員：障害児通所給付費を増額した要因は？  

担当：放課後等デイサービスの利用件数・利用日数が当初の見込みより増加したこと

と障害福祉サービス費の単価が増えたため増額が見込まれます。 

委員：当初見込みは何件でしたか？  

担当：児童発達支援と合わせて 1103 件見込んでいましたが、精査の結果 91 件増加し

合計 1194 件の見込みとなりました。 

委員：次年度予算には現状を見極めた上、計上してください。 

 

 

 



２．高齢者世帯等生活応援給付金について 

町民税非課税の高齢者世帯、障がい者世帯、ひとり親世帯、生活保護世帯などに対し、

一世帯当たり１万円の給付事業費 1989 万６千円の補正予算が上程されました。 

【主な質疑】  

委員：対象者は必ず申請書を返送しなくては給付を受けられないのですか？  

担当：給付金の支給は申請書をもって振込先口座等の誤りがないか確認する形になり

ます。 

 

３．保健衛生指導対策費について 

明治安田生命保険相互株式会社釧路支社様より「町民の健康増進のために」として

指定寄附があり、趣旨に則り保健センターにおける各種健康診査や健康教室などで使

用する機器を購入する 83 万１千円の補正予算が上程されました。 

【主な質疑】  

委員：備品購入費・器具費の内訳は？  

担当：ヘモグロミンの A1C 測定器(血糖値)、デジタルワイドプラットフォームスケール

(高性能の体重計)、赤ちゃん用体重計、プロジェクタースクリーン、プロジェク

ター、パソコンで、明治安田生命様からの寄附金を活用します。 

委員：不妊治療費助成金を増額した要因は？  

担当：釧路市の先進医療を受けられている方が増えていることや、町のホームページ・

広報紙を見て申請につながった方、また他町の医療機関から案内されたなどが

要因で増えています。 

委員：今後、対象者増加を見込み予算措置されますか？  

担当：実績に基づいて予算要求をしています。


